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ČRS MS Broumy 

organizuje, k 50 letům od založení, zájezd do Mikulova v termínu 27. – 29. září 2019 
ubytování v penzionu EURO Mikulov, Kč 580,-/osobu včetně snídaně 

(http://www.penzioneuro-mikulov.cz/) 

Program: 

27.9. 

10:00 – odjez autobusem od radnice 

ubytování a volný program 

18:00 – posezení, večeř s degustací piva Wild Creatures (http://www.wildcreatures.cz/) 

 
28.9. 

snídaně 

Lednicko-Valtický areál – volný program (prohlídka zámku, skleníku, zámeckých zahrad, parkem k Janovu hradu a 

Minaretu pěšmo i lodí) 

18:00 – posezení ve vinném sklípku Pod Kozím hrádkem – zajištěna večeře s degustací vína cena Kč 750,-/osobu 

(v ceně zahrnut předkrm, hlavní chod, degustace 8 vín, obložené mísy, víno na celý večer, nealko – detailní popis 

http://podkozimhradkem.cz/celovecerni-menu/) 

 

29.9. 

snídaně 

11:00 – Archeopark Pavlov http://www.archeoparkpavlov.cz/ vstupné Kč 90,-/osobu 

 

Závazné objednávky nahlaste na Vinohradech u p. Pavla Rosenbauma st. se zálohou Kč 2.000,-/osobu (záloha obsahuje 

2x ubytování/sklípek a archeopark) bližší  informace – P. Rosenbaum, V. Štochl, D. Pergler 
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ZO ČZS v Broumech 
zve všechny příznivce 

na 

 
 
 
 
 

 
 

Kde :      budova Společenského centra Broumy 

Kdy:    sobota 24. srpna 2019 – 9 - 17 hod.                                   neděle 25. srpna 2019 – 9 – 16 hod. 
                      Vstupné dobrovolné                                                            V době výstavy bude přístupné celé muzeum 

 
 

Hasiči informují 
Brdská liga - jak probíhala, jaká byla atmosféra, jaké sbory soutěžily a s jakým výsledkem – tedy 
pořadí vítězných týmů? 
Letos, již po páté, jsme spolu s Malými Přílepy Modrými pořádali 7. a 8. kolo Brdské ligy. Brdská liga se 
konala 27. a 28. července na fotbalovém hřišti 
Tělovýchovné jednoty v Broumech. Aby takový závod 
mohl proběhnout, předchází tomu spoustu práce a 
příprav, na kterých se podílí desítky dobrovolníků. 
Nejedná se pouze o přípravu běžecké dráhy, ale i 
občerstvení pro všechny zúčastněné. Vždy však chceme 
uspořádat co nejlepší kolo pro nás i ostatní týmy. 
Celkem se zúčastnilo 26 družstev, z toho 18 družstev 
mužů a 8 družstev žen. Pro ostatní týmy jsme 
nejvzdálenějším místem konání Brdské ligy, ale i přesto 
mnoho soutěžních týmů dorazilo. Brdská liga je 
pozdvižením i pro místní občany, kteří nám přišli fandit 
a podpořit nás. Atmosféra byla příjemná, počasí přálo a 
tak se obě kola vydařila. 
V sobotu se naše ženy dostaly do play – off mezi čtyři nejlepší. Po dalších dvou soubojích se umístily na 4. 
místě. Muži obsadili 17. místo. V kategorii mužů v 7. kole zvítězily Sedlčany. Druhé místo obsadily Nalžovice 
a třetí místo putovalo do Radíče. Mezi ženami vyhrály Líchovy, druhé místo obsadila Hlubyně, která vede 
celkovou tabulku a třetí místo získala Skalice.  Po vyhlášení následovaly doplňkové soutěže o nejrychlejšího 
proudaře a nejrychlejší „zadek“ (slang pro náběr vody). Po skončení všech soutěží nám hrály k tanci i 

poslechu tři skapunkrockové kapely – Wosa, Deliwery, 
V3ska. Jednalo se o benefiční koncert pořádaný 
místostarostou obce Broumy ve prospěch útulku Zvířecí 
pohoda ve Bzové. 
V neděli se nám už tolik nedařilo. Ženy neměly stálou 
sestavu, přesto se však umístily na 5. místě. Muži skončili na 
18. místě spolu s dalšími třemi týmy. Nedělní kolo vyhráli 
muži ze Zalužan. Druhé místo patřilo Sedlčanům, které jsou 
zatím v celkovém pořadí první. Třetí místo obsadily 
Nahoruby. Stejně jako v sobotu, i v neděli se staly vítězkami 
ženy z Líchov, druhé místo obsadila děvčata z Lužné a třetí 
místo Peklo Vranovice. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na pořádání Brdské ligy, a budeme se těšit zase příští rok.       M.Mašková 

 
 

Sdělení správy hřbitova 
 

       Vzhledem k množícím se případům, kdy návštěvníci hřbitova vstupují na prostranství hřbitova 
bezdůvodně vraty a při odchodu je ponechávají otevřena, bylo rozhodnuto vrata s okamžitou 
platností uzamknout. V případě kamenických  pracích, či případnému transportu těžších předmětů 
dovnitř hřbitova,  je možno objednat odemčení vrat s dvoudenním předstihem na č. tel. 737604388, 
případně v úředních hodinách v kanceláři Obecního úřadu v Broumech.                                                                                                                       



 3 

Stručná historie budovy „staré školy“ v Broumech 
( dle poz námek p. Karla Voleny) 

      O nádcházejícím víkendu bude probíhat v budobě  „Společenského centra v Broumech“ každoroční 
výstava květin, kterou pořádá Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Broumech. Budova ve 
které je Společenské centrum situováno, je rekonstruovaný objekt z roku 1848,  ve kterém až do šedesátých 
let 20. století sídlila škola . 
      A právě  historii této, tedy tzv. „staré školy“ , bych chtěl věnovat několik následujících řádků. 
Když na počátku 17.století vznikla v naší obci sklárna, vytvořili se zde podmínky pro vznik školy. Proto již 
v jeho druhé polovině se setkáváme se jménem broumského kantora. První zprávu o budově školy máme 
z roku 1713. Ta však nestačila a obec se rozhodla na své náklady vybudovat novou školní budovu. Ta byla 
dřevěná a začala sloužit svému účelu v roce 1797.   
      Avšak již na konci 18.století bylo zjištěno, že povinné školní docházce (uzákoněné v roce 1774) podléhá 
z naší obce kolem 150 žáků a to  bylo na stávající dřevěnou budovu školy přece jenom hodně. Po 
napoleonských válkách v roce 1821 byla provedena kontrola školních budov a ve zprávě  o této kontrole se 
říká:  „…školní budovy v Hudlicích a Broumech byly prohlédnuty a jejich nedostatky a neudržitelnost si vyžadují 
vystavění nových školních budov“. Než k tomu došlo bylo třeba stanovit patrona školy, který by se o ni staral a 
zabezpečil její výstavbu. V roce 1837 byla broumská škola prohlášena za veřejnou filiální školu pod 
patronací Náboženské matice. A ta také zahájila v roce 1848 stavbu nové školní budovy  se dvěma třídami, 
tedy  budovy ve které je dnes zřízeno Společenské centrum.    
       V roce 1850 pak začalo vyučování v jedné třídě, řídícím učitelem byl pan Václav Opatrný. Přes veliký 
počet žáků byla druhá třída otevřena až v roce 1856. Postupně se počet tříd i vyučujících zvyšoval, i když 
prostor školy se nezvětšoval. V roce 1881 přibyla 3.třída. V roce 1905 zde našla místo i vznikající 
Živnostenská škola. V roce 1935 přibyla čtvrtá třída a o rok později 5.třída, která pracovala mimo školní 
budovu. V roce 1946 pak nalezla zde na čas své útočiště nově vzniklá mateřská škola.       
        Ve stejném roce se stala školní budova sídlem měšťanské školy. Po postavení nové školní budovy (1961)  
stará škola neosiřela. Pracovala zde školní družina a byla zde i dislokovaná třída, která se do nové budovy 
nevešla. Zbývající prostory začala využívat místní knihovna, což trvá do současné doby. Načas zda byla 
umístěna i Česká spořitelna. Žáci  definitivně opustili starou školní budovu v roce 2000, kdy se školní družina 
přestěhovala do nové školní přístavby.  
       Tolik tedy k historii „staré školy“ v Broumech. 

                                                                      Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

Akutní potřeba, žert nebo forma protestu? 

Někteří lidé si stále nepamatují, že před vraty sběrného dvora 
se nenechávají věci pokud je dvůr uzavřen. V tomto měsíci nám  
neznámý pachatel zanechal smradlavou hnědou hromádku na 

kterou ve sběrném dvoře nemáme a mít nebudem místo 
vyhrazené. Pokud to byla neplánovaná akutní  potřeba, tak to 

se vší počestností chápeme i když naproti za příkopem to 
mohlo být pohodlnější . Pokud to byl žert, tak povedený, ale 
opakovaný vtip přestává být vtipem a pokud to byla forma 
protestu, že náš sběrný dvůr je otevřen pouze první sobotu 
v měsíci, tak musíme upozornit, že tímto projevem aktivista 

ničeho nedocílí. Není přece tak složité věci na vyhození někde 
doma do otevření dvora uskladnit, nebo zavolat na tel. číslo 

731948287 a domluvit se na odvezení dříve. 
       Tento článek byl psán s úsměvem na rtech a je „ o hovně“                                                                        

Místostarosta 
 

 

„DĚKOVAČKA“ 

Celý kolektiv pivovaru Matuška mockrát děkuje všem příznivcům chmelového moku, kteří přišli na desáté výročí 

pivovaru a pomohli tak vytvořit báječnou atmosféru. Doufáme, že vám naše pivo chutnalo a chutná. Přejeme vám 

krásný zbytek žíznivého léta a příští rok na jedenáctém výročí nashledanou.                                   "Dej bůh štěstí" 

Rád bych touto cestou poděkoval pivovaru Matuška za finanční dar pro obec ve výši 80 000 kč, který byl poskytnut 

obci.                                                                                                                                                                 Starosta                
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Pěkná Na Vinohradech 
Zveme všechny naše kamarády, přátele a příznivce – žížnivce na posezení při pěkné hodince u nás „Na 
Vinohradech“.Začínáme v pondělí 2.9. tradičně od 9:00. Občerstvení zajistíme postupně, s dobrou 
náladou bude živá hudba a zpěv.Přijďte si naředit únavu a stres veselými kalíšky a pobavit se. 

 

Těšíme se na Vás  „Vinohraďáci“ a kol. 
 

Hospůdka „ Na Hřišti“ a vícero druhů piv z broumského pivovaru  

Přijďte posedět a zároveň ochutnat více druhů piv od Matušky než je obvykle zvykem. 
                                        Sobota 14.9.                       Začátek od 11:00 a konec 21:00 

Naviděnou Milan 

 

 
MUDr. Šmíd a MUDr. Flemr oznamují, že dne 23. 8. je v ordinacích v Žebráku zavřeno. Zástup 

zajišťuje MUDr. Kolářová v Hořovicích nebo MUDr. Hrdličková v Cerhovicích. 
 

 

ČIŠTĚNÍ A KONTROLA KOMÍNŮ. 

Čištění a kontrolu bude provádět kominík p. VLK z Hudlic     www.kommonstav.cz, tel. 725 493 873  

Cena za čištění a kontrolu je 500 Kč/jednu spalinovou cestu. 

PRO OBJEDNÁNÍ KONKRÉTNÍHO DNE A HODINY VOLEJTE PANA VLKA 

Termíny:                       ú t e r ý  2 4 .  9 . ,  s t ř e d a  2 5 .  9 . ,  s o b o t a  1 9 .  1 0 .  
V ž d y  o d  8 : 1 5  d o  1 3 : 1 5 .  

V  p ř í p a d ě  v y š š í h o  z á j m u  b u d o u  v y p s á n y  d a l š í  t e r m í n y .  
 

Prodej   slepiček 
 Drůbež  Červený Hrádek  prodává slepičky typu  Tetra hnědá,  Dominant  všechny barvy, Green Shell-typu 
Araukana . Stáří 14- 19 týdnů, cena 159 -209,- Kč/ ks.                                               Prodej:     26.9.  a  7.11.  2019    
Broumy  -      u pošty   – 17.50  hod. 

Výkup králičích kožek- cena dle poptávky. Info :Po-Pá 9.00-16.00hod ,         tel. 601 576 270 
728 605 840,www.drubezcervenyhradek.cz 

 
 

Fotbal - dospělý: 
 

V srpnu naše mužstvo posílili – Jan Zítek z Branova, František Verner z Hořovic a Jaroslav Kúdela, který hrál 
za Cembrit Beroun. 
Výsledky: 
Přátelská utkání: 
Hostomice : Broumy  1:2 
Broumy :    Březová               1:2 
Mistrovská utkání: 
Zadní Třebaň : Broumy  0:2 
Další plánovaná utkání: 
So  24.08.  17:00  Nižbor  : Broumy   
Ne 01.09.  17:00  Broumy : Hudlice   
So   07.09.   17:00  Všeradice : Broumy  
Ne  15.09.    16:30  Broumy : Osek 
So 21.09.     13:30  Hostomice : Broumy   

                                                                     Lukáš Kadeřábek 
 

Svoz plastů se koná v sobotu  7.září  2019. Sběrný dvůr bude otevřen  v době od 9 do 11 hodin. 
Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 10541. Vydáno 

450 výtisků. Neprodejné. 
Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce 

 

http://www.kommonstav.cz/

